

Séance de groupe mensuelle

Présents: Anne-Laure Rase, Vivian Mudry, Guillaume Rey, Nicolas Fontaine (Satellite), Alexandre Bagnoud	Date / heure de début / durée: 29.02.2024 De 19h00 à 21h30
Excusés: Jean Iwanowski, Eric Roulier	
PV: Alexandre Bagnoud	Lieu: Chez Anne-Laure

Ordre du jour

1. Discussion avec Satellite
2. Evénements 2024: dates et responsables
3. Choix du jour mensuel pour séance

1. Discussion avec Satellite

NF nous décrit l'historique, la philosophie et l'organisation de l'association Satellite à Sierre. Satellite a récemment déménagé son Stamm à la rte des lacs 1 à Sierre (ancien magasin de Marco Constantin), en face de la HES. Il s'agit d'un espace ouvert pour permettre aux membres de se rencontrer. On peut y organiser des séances et des conférences, il y a également un repair café. Satellite prévoit d'y installer un atelier vélo pour les petites réparations et les entretiens. Ils ont prévu un budget d'environ 800 CHF pour l'achat d'outils nécessaires.

NF propose à PV de chapeauter et d'animer cet atelier sur le même principe que le repair café : les gens qui viennent faire réparer quelque chose donnent un petit montant ou cotisent à l'association. Nous trouvons qu'il s'agit d'une bonne idée:

- Cela permet d'entrer en contact avec des cyclistes et de parler de Pro Vélo
- Le fait de fournir ce service participe à la promotion du vélo, qui est notre mission principale
- En entrant dans l'écosystème Satellite, on profite de plein de synergies possibles. Notamment, nous pourrions bénéficier d'une salle de réunion.

Ce que PV devrait fournir:

- Trouver 1-2 personnes motivées à bricoler bénévolement pour cet atelier, idéalement présentent lors de la permanence les mercredis de 16h à 19h.

- Fournir une liste d'outil à acheter
- Les associations doivent cotiser à hauteur de 200 CHF par année pour devenir membre, ce qui nous permettrait d'utiliser les locaux pour toutes nos séances et activités.

Une visite sur place est prévue le mercredi 6 mars à 18h00. Des points sont encore à éclaircir, notamment au niveau de la répartition des dons d'argent pour les réparations.

2. Evénements 2024

Description	Date	Resp.
Opération E-bike à Lens Doit être validé par la commune	mai ?	Patrick Métrailler
Opération E-bike à la Noble-Contré ANR va contacter Stéphane Ganzer, président de commune, pour lui parler de ce projet	A définir	ANR + GR
Opération E-bike à Chalais JI va soumettre ce projet à la commune de Chalais (budget participatif communal, délai fin mars)	A définir	JI
Stand à la slow-up Contacter Morabito pour installer stand à Sierre <ul style="list-style-type: none"> - parcours technique à vélo (matériel défi vélo dispo?) - Promotion Pro-Vélo - Petites réparations? 	2.6.2024	VM, AB
Soirée info plans sectoriels Sierre & région Relancer en mars Sébastien Métrailler du SDM pour définir une date	a définir	AB
Bourse aux vélo à Sierre	24.08.2024	AB

Le groupe aimerait également développer un projet de promotion de vélo dans les écoles. Un concept global de promotion est à réfléchir, en s'appuyant sur ce qui existe déjà. Des contacts dans les écoles et dans les associations de parents d'élèves sont à prendre pour soutenir ce projet. AB va se renseigner sur ce qui existe déjà.

3. Choix d'une date fixe pour réunion

Le groupe se met d'accord pour une séance tous les derniers lundi du mois, à 18h.

Actions à suivre

Description	Resp.	Délai	Statut
Valider inscription à Satellite (200 CHF)	AB		
Liste outils atelier vélo	AB		
Trouver mécano bénévole	tous		
Se renseigner sur les actions PV dans les écoles	AB		
Trouver des parents / profs motivés à développer le projet vélo	tous		

Date de la prochaine réunion: Lundi 25 mars 18h, lieu à définir (Stamm Satellite?)